
ЗВІТ  

про результати реалізації експериментального проєкту щодо організації 

набору до закладів вищої освіти і навчання (стажування) іноземців та осіб без  

громадянства з використанням Єдиної міжвідомчої інформаційної системи щодо 

набору іноземних вступників до закладів вищої освіти 

 

 

Одним із стратегічно важливих напрямів діяльності МОН у міжнародному 

співробітництві є залучення іноземців та осіб без громадянства (далі – іноземці) 

на навчання та стажування, зокрема, в заклади вищої освіти України. 

Навчання іноземців в закладах освіти України сприяє інтернаціоналізації 

закладів вищої освіти, інтеграції української вищої освіти у світовий освітній 

простір, залученню інвестиційних ресурсів до бюджетів закладів вищої освіти та 

популяризації якісної освіти в Україні та підвищенню міжнародного іміджу нашої 

країни загалом. 

Станом на 1 січня 2023 року  в Україні навчається 51 676 іноземних студентів 

зі 150 країн світу. При цьому, географічно іноземні вступники прибувають на 

навчання з різних країн світу. Як видно з рис.1, серед країн походження іноземних 

студентів лідирують такі країни, як Індія, Китай, Марокко.  

 

Рис. 1. Країни, з яких приїжджають навчатися іноземці в Україну станом на 1 

січня 2023 року 

 

Вступ. Стан та проблематика вступу іноземців та осіб без громадянства до 

закладів вищої освіти 



У зв’язку із збройною агресією рф проти України та введенням воєнного стану 

на території України, кількість іноземців, що бажають навчатися в наших закладах 

вищої освіти, зменшилася. 

 

 

Рисунок 2. Динаміка кількості іноземних студентів в Україні (2012-2023 рр.) 

 

Як видно з рис.2, станом на 1 січня 2023 року зменшення кількості іноземних 

вступників орієнтовно становить 40 %, порівняно з попереднім роком. Кількість 

закладів освіти, що забезпечують навчання іноземців у 2023 році впала майже 

вдвічі.  

 Наразі у  256 закладах вищої  освіти України навчаються студенти з інших 

країн. При цьому, найбільша їх кількість (станом на 01.01.2023) у Харківському 

національному університеті імені В.Н. Каразіна (3389 студентів), Запорізькому 

державному медичному університеті (2875 студентів), Харківському 

національному медичному університеті (2429 студентів) (рис.3). 

 

 
 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Рис. 3 Кількість ЗВО в Україні, які здійснюють навчання іноземних студентів 

 

Разом з тим, війна стала не єдиним викликом, який негативно впливає на 

вступ іноземців. Наявними на сьогодні проблемами в процесі організації набору 

іноземців  є: наявність корупційних ризиків у видачі паперових запрошень та 

оформленні віз на навчання,  недосконала взаємодія заінтересованих міністерств 

та відомств під час прийняття рішення щодо оформлення віз з метою навчання, 

бюрократична складова процесу вступу іноземців. Процедура оформлення віз 

іноземцям з «країн міграційного ризику» потребує додаткового погодження з 

компетентними органами. На цьому етапі більше 50 % іноземців отримують 

відмови в отриманні візи. Насамперед, це стосується країн, громадяни яких 

складають найбільшу кількість серед іноземних студентів в Україні (Індія, 

Марокко, Нігерія та ін.). Наприклад, за І півріччя 2019 року кількість відмов в 

оформленні віз з метою навчання по деяким країнам перевищує кількість 

оформлених віз на навчання.   

Державним підприємством «Український державний центр міжнародної 

освіти» (далі – УДЦМО) та Харківським національним економічним 

університетом імені Семена Кузнеця було проведено маркетингове дослідження 

привабливості української вищої освіти для іноземних громадян: 73,3% опитаних 

іноземних студентів українських університетів вказали на складність наявного 

процесу отримання візи на навчання. Така ситуація може призвести до зниження 

https://mon.gov.ua/storage/app/media/rizne/2020/12/07/2.pdf


привабливості для іноземних абітурієнтів ідеї вступу до українських університетів 

та подальший відтік потенційних іноземних студентів до інших країн.  

Оскільки ЗВО мають потенціал та можливість забезпечити надання якісних 

освітніх послуг значно більшій кількості іноземців, потребувала перегляду сама 

процедура набору іноземних студентів. 

 

 

Основні етапи вступу/в’їзду/виїзду тощо іноземця, який планує здобувати 

вищу освіту в Україні: 

1. Іноземний абітурієнт приймає рішення про навчання в Україні.  

2. Іноземний абітурієнт звертається:  

 безпосередньо до закладу освіти; 

 до УДЦМО  через сайт https://studyinukraine.gov.ua/ (платформа для 

онлайн подачі документів на навчання до будь-якого закладу вищої освіти 

України; 

 до посередників. 

3. Заклад вищої освіти реєструє запрошення в електронному журналі УДЦМО 

та видає його абітурієнту. 

Запрошення передається абітурієнту особисто на території України; за 

кордоном; через УДЦМО або відправляється поштою. 

Довідково: АС «Електронний журнал» УДЦМО – електронний журнал обліку 

запрошень на навчання для іноземців складається з: 

 Модуля «Запрошення» – призначений для пошуку, редагування та 

створення запрошень на навчання. 

 Модуля «Паспорт» – призначений для перегляду та коригування даних 

паспорту іноземного студента. 

 Модуля «Персони» – призначений для пошуку особи іноземного студента, 

перегляду та редагування інформації, що пов’язана з ним. 

 Модуля «Студенти» – має такі самі функції, як і модуль Персони, але 

пошук проводиться тільки по діючих студентах. 

 Модуля «Листи» – призначений для відправлення листів електронною 

поштою до посольств та консульств України за кордоном з інформацією про 

зареєстровані запрошення. 

4. Абітурієнт готує документи для в’їзду в Україну: легалізує та перекладає 

документи про попередню освіту, паспорт; отримує довідку з банку про наявність 

коштів, отримує медичну довідку тощо. 

Процес набору іноземних вступників до закладів вищої освіти 

https://studyinukraine.gov.ua/


5. Абітурієнт звертається за оформленням візи до закордонної 

дипломатичної установи України.  

Довідково: Для подачі документів на візу необхідно записатися на прийом через 

сайт МЗС України https://visa.mfa.gov.ua/ або подати документи через візовий 

центр VFS. В розділі Consular office schedule можна вибрати дату візиту для 

подачі документів. Як свідчать результати опитування абітурієнтів, досить 

часто вони отримують повідомлення “There are no free slots for this day” (немає 

вільних слотів на цей день). Особливо це стосується країн, громадяни яких 

складають найбільшу кількість серед іноземних студентів в Україні (Індія, 

Марокко та ін.).  

У візових центрах VFS також можуть не прийняти документи швидко, у 

зв’язку обмеженою кількістю документів, що може обробити закордонна 

дипломатична установа. 

6. У разі, якщо іноземний абітурієнт з «країни міграційного ризику», 

закордонна дипломатична установа України має додатково отримати погодження 

від компетентних органів. На цьому етапі більше 50 % іноземців отримують 

відмови.  

Таким чином, лише третина іноземців, які мали намір приїхати на навчання в 

Україну, фактично прибувають до закладів вищої освіти. 

 

На сьогодні вступ іноземців до закладів вищої освіти в Україні відбувається 

відповідно до законів України «Про освіту», «Про вищу освіту», «Про правовий 

статус іноземці в та осіб без громадянства», «Про закордонних українців», "Про 

біженців та осіб, які потребують додаткового або тимчасового захисту», Порядку 

організації набору та навчання (стажування) іноземців та осіб без громадянства та  

Порядку видачі іноземцям та особам без громадянства запрошень на навчання 

(стажування) в Україні та їх реєстрації, затверджених наказом МОН від 01.11.2013  

№ 1541 «Деякі питання організації набору та навчання (стажування) іноземців та 

осіб без громадянства», зареєстрованого в Міністерстві юстиції України 

25.11.2013 за № 2004/24536, а також відповідно до порядку прийому на навчання 

для здобуття вищої освіти на відповідний рік, що затверджується наказом МОН. 

З огляду на проблеми та виклики, пов’язані з набором іноземних вступників до 

закладів вищої освіти України, у 2020 році МОН та Мінцифри виступили з 

ініціативою провести експеримент з оформлення іноземцям електронних 

запрошень через Єдину міжвідомчу інформаційну систему.  

Законодавча база вступу іноземних вступників до закладів вищої освіти 

Реалізація експериментального проєкту та його результати 

 

https://visa.mfa.gov.ua/


На виконання завдань, визначених протоколом наради під головуванням 

Прем’єр-міністра України про запровадження Єдиної міжвідомчої інформаційної 

системи щодо набору іноземних студентів до закладів вищої освіти України (далі 

– Єдина міжвідомча інформаційна системи), яка відбулася 22 жовтня 2020 року 

(реєстраційний № 43885/0/1-20 від 23 жовтня 2020 року), МОН разом з Мінфіном, 

Мінцифри та МЗС було доручено опрацювати питання щодо визначення джерел 

фінансування створення та функціонування системи, у тому числі шляхом 

залучення коштів міжнародної технічної допомоги. 

МОН було організовано та проведено низку міжвідомчих наради щодо 

питань створення та функціонування Єдиної міжвідомчої інформаційної системи 

за участі представників Мінцифри, МОЗ, МЗС, МВС, СБУ, Мінфіну, СЗР, ДМС, 

Держприкордонслужби, Нацбанку, ДСЯО, ДП «Центр міжнародних програм 

МОЗ», ДП «Український державний центр міжнародної освіти», КНУ імені  

Т. Шевченка.  

В результаті з метою нормативного унормування процесу функціонування 

Єдиної міжвідомчої інформаційної системи Мінцифрою спільно з МОН та 

іншими заінтересованими органами було розроблено проєкт постанови Кабінету 

Міністрів України «Про реалізацію експериментального проєкту щодо організації 

набору та навчання (стажування) іноземців та осіб без громадянства з 

використанням єдиної міжвідомчої інформаційної системи щодо набору 

іноземних студентів до закладів вищої освіти України», який був схвалений 

Кабінетом Міністрів України 16 червня 2021 року за № 686. З цієї дати розпочато 

реалізацію експерименту (рис. 4).    

У зв’язку з відсутністю пропозицій щодо фінансування Єдиної міжвідомчої 

інформаційної системи від Мінфіну, Мінцифри та МЗС, Мінцифрою як 

бенефіціаром та МОН як реципієнтом  Проєкту міжнародної технічної допомоги 

«EGOV4UKRAINE» було замовлено розробку проєкту Технічного завдання на 

створення Єдиної міжвідомчої електронної платформи щодо набору іноземних 

студентів до закладів вищої освіти України. Технічне завдання було підготовлено 

та узгоджено з членам робочої групи, до якої входили представники Мінцифри, 

МОЗ, Мінфіну, МЗС, МВС, Держприкордонслужби, ДМС, Служби безпеки 

України, Служби зовнішньої розвідки України. 

Крім того були підписані наступні документи: 

- Договір між МЦ, МОН, ТОВ «Прозорі рішення», Академією 

електронного управління від 29.11.21 №2-11/273-2021 про надання послуг з 

розробки програмного продукту. 

- Додаткова угода № 1 до Договору від 29.11.21 №2-11/273-2021 про 

надання послуг з розробки програмного продукту (від 15.06.2022) та акт прийому-

передачі виконаних робіт за першим етапом. 



- Додаткова угода № 2 до Договору від 29.11.21 №2-11/273-2021 про 

надання послуг з розробки програмного продукту (від 28.09.2022) та акт прийому-

передачі виконаних робіт за другим етапом. 

- Додаткова угода № 3 до Договору від 29.11.21 №2-11/273-2021 про 

надання послуг з розробки програмного продукту (від 12.04.2023) та  акт прийому-

передачі виконаних робіт за третім етапом.   Було затверджено Технічне завдання 

на модернізацію Єдиної міжвідомчої інформаційної системи щодо набору 

іноземних вступників до закладів вищої освіти України та визначено УДЦМО 

технічним адміністратором Єдиної міжвідомчої інформаційної системи. 

 
Рис. 4. Виконані заходи щодо запуску Єдиної міжвідомчої інформаційної 

системи щодо набору іноземних вступників до закладів вищої освіти України 

  

  Також було розроблено дизайн Єдиної системи та її електронних кабінетів. 

Рис.5 Дизайн головної сторінки веб-сервісу Єдиної міжвідомчої 

інформаційної системи 

 

Реалізація експерименту передбачала побудову наступної логіки вступу 

іноземців (рис.6).  
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Рис. 6. Схема модернізації системи вступу іноземця шляхом впровадження 

електронної міжвідомчої системи (на прикладі вступу громадянина Марокко) 

 

Слід зауважити, що залучення ДМС до даного процесу передбачалося 

шляхом інформаційної взаємодії Єдиної міжвідомчої інформаційної системи з 

відповідною інформаційно-комунікаційною системою ДМС на етапі видачі 

іноземцю посвідки на тимчасове проживання. 

Станом на початок вересня 2023 року протестовано Єдину міжвідомчу 

інформаційну систему СБУ, Держприкордонслужбою України, МЗС, закладами 

вищої освіти (зокрема, такими як Національний технічний університет України 

«Київський політехнічний інститут імені Ігоря Сікорського, Київський 

національний університет імені Тараса Шевченка, Національний університет 

«Львівська політехніка», Державний вищий навчальний заклад «Ужгородський 

національний університет»). Отримано від них зауваження та проведено роботу 

над виправленням помилок. 

Оператори закладів освіти були ознайомлені з базовим інтерфейсом: списком 

заяв, карткою заяви, процесом  видачі запрошення та виконали видачу 

електронного запрошення. Алгоритм видачі  складається із декількох етапів: 

1) Створення заяви абітурієнтом (на даному етапі тестування оператори 

створювали декілька заяв як абітурієнти. Для цього вони переходили на сайт 

https://apply.studyinukraine.gov.ua. На сайті проходили реєстрацію (за абітурієнта) 

за допомогою адреси електронної пошти, створювали та подавали заяву на 

Єдина міжвідомча інформаційна система 

 (та електронні кабінети) 

https://apply.studyinukraine.gov.ua/


навчання у ЗВО (покроковий процес), потім заходили в електронний кабінет на 

https://isa.gov.ua та переконувалися, що заява включена до переліку заяв). 

2) Обробка заяви та видача освітньої пропозиції: а) оператори відкривали 

картку заяви у кабінеті ЗВО; б) натискали на «Прийняти»; в) вносили інформацію 

про паспортні дані абітурієнта (із наданого абітурієнтом файлу) (механізм 

внесення MRZ); г) коли у блоці «Освітня пропозиція» відображалася пуста форма 

нової освітньої пропозиції, оператори заповнювали дані освітньої пропозиції; д) 

підписували освітню пропозицію (PDF файл освітньої пропозиції було створено, 

збережено та відправлено до кабінету абітурієнта. Потім статус заяви змінювався 

та з’являлася  освітня пропозиція). 

08.09.2023 розробником Єдиної міжвідомчої інформаційної системи ТОВ 

«Прозорі рішення» було представлено демо-версію системи та продемонстровано 

реалізацію сервісів щодо подання заявки іноземцем, формування освітньої 

пропозиції, видачі електронного запрошення іноземцю, які наразі створені (рис. 

7-10). 

 

 

 

Рис. 7 Реєстрація в 

електронному 

кабінеті Єдиної 

міжвідомчої 

інформаційної 

системи  

 
 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Рис. 8 Подача заявки на вступ  іноземцем до закладу вищої освіти 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Рис.9 Формування освітньої пропозиції закладом вищої освіти у 

електронному кабінеті Єдиної міжвідомчої інформаційної системи 

 

 

 

 

 

 

Рис.10 Підтвердження 

іноземцем електронного 

запрошення від закладу вищої 

освіти 

 

 

 

 



Наступним етапом після погодження іноземцем електронного запрошення 

від закладу вищої освіти є опрацювання цього електронного запрошення 

компетентними органами (СБУ, ДПСУ) (для іноземців з «країн міграційного 

ризику», а також в інших випадках, визначених законодавством). Електронне 

запрошення, а також інформація про документи, надані іноземцю, мають 

передаватися засобами Єдиної міжвідомчої інформаційної системи до візової 

інформаційно-комунікаційної системи для подальшого використання 

закордонними дипломатичними установами України та надання візи іноземцю.   

Ці етапи наразі знаходяться в розробці. Процес розробки виявився 

тривалішим через необхідність узгодження низки технічних питань зі всіма 

учасниками процесу (ДПСУ, СБУ, МЗС, ДМС, МЦ), опрацювання помилок в 

Єдиній міжвідомчій інформаційній системі, які виявляються учасниками процесу 

на кожному етапі тестування, організації інформаційної взаємодії. 

Щодо можливості інтеграції  інформаційної системи до Єдиної державної 

електронної бази з питань освіти чи Автоматизованого інформаційного 

комплексу освітнього менеджменту 

З метою електронної інформаційної взаємодії  Єдиної міжвідомчої системи з 

Єдиною державною електронною базою з питань освіти наразі з боку ДП 

«Інфоресурс» розроблені необхідні методи та сервіси. Ведуться роботи щодо 

створення необхідного сервісу в Єдиній міжвідомчій інформаційній системі. При 

цьому взаємодія Єдиної міжвідомчої інформаційної системи з Автоматизованим 

інформаційним комплексом освітнього менеджменту буде опрацьовуватися після 

розробки функціоналу щодо вступу іноземців до закладів професійної 

(професійно-технічної) освіти та затвердження відповідних нормативно-правових 

актів. 

Щодо розширення функціоналу стосовно розміщення кількості вільних місць 

для іноземних вступників у закладах вищої освіти, автоматизованого отримання 

інформації про оформлення віз, перетин державного кордону, оформлення 

посвідки на тимчасове проживання, подання документів для отримання візи чи 

посвідки іноземним вступникам через Єдину міжвідомчу  інформаційну систему 

щодо набору іноземних вступників до закладів вищої освіти 

Наразі передбачено, що в Єдиній міжвідомчій інформаційній системі 

відображається  інформація про оформлення іноземцеві візи (необхідні для цього 

документи) та перетин державного кордону. Ця інформація доступна в 

електронному кабінеті іноземця, закладу освіти та інших компетентних органів.      

Електронні запрошення видаватимуться іноземцям закладами освіти в 

залежності від  кількості вільних місць для іноземців у закладах вищої освіти,  тому 

немає потреби додатково розміщувати цю інформацію в Єдиній міжвідомчій 

інформаційній системі. 



Відповідно до проекту постанови щодо положення про Єдину міжвідомчу 

інформаційну систему та порядку набору іноземців передбачається, що ДМС 

передаватиме інформацію про стан оформлення посвідки до Єдиної державної 

електронної бази з питань освіти та Єдиної системи. Іноземець отримуватиме 

інформацію про статус оформлення посвідки на тимчасове проживання або про 

відмову в її оформленні в своєму електронному кабінеті. Тому передбачається 

побудова електронної інформаційної взаємодії з ДМС та включення до Єдиної 

міжвідомчої системи інформації про видані посвідки на проживання. 

Слід зауважити також, що за результатами нарад із заінтересованими 

органами було визначено, що подання документів для отримання візи чи посвідки 

буде здійснюватися поза межами Єдиної міжвідомчої інформаційної системи 

відповідно до чинного законодавства. При цьому в Єдиній міжвідомчій 

інформаційній системі фіксуватиметься інформація про видачу візи та посвідки на 

проживання.  

 

Потреба у формуванні сприятливих умов для зарахування іноземців за 

спрощеною та відкритою процедурою з використанням сучасних цифрових 

інструментів є особливо актуальною в умовах воєнного стану. Цифровізація 

вступу необхідна також для уникнення можливої корупційної складової набору 

іноземців на навчання (стажування), забезпечення контролю та безпеки 

перебування іноземців на території України та попередження проявів їх 

нелегальної міграції.  

16 червня 2023 року завершилася реалізація експериментального проєкту 

щодо організації набору до закладів вищої освіти та навчання (стажування) 

іноземців та осіб без громадянства з використанням Єдиної міжвідомчої 

інформаційної системи.   

Зміст експерименту полягає у вдосконаленні процедури набору та організації 

навчання (стажування) іноземців шляхом створення Єдиної міжвідомчої 

інформаційної системи: іноземний абітурієнт в електронному кабінеті обирає 

заклад освіти, заповнює заявку і подає необхідні документи онлайн. Заклад освіти 

приймає рішення щодо видачі електронного запрошення на навчання. Для 

іноземних абітурієнтів з «країни міграційного ризику» запрошення на навчання 

до моменту їх видачі проходять процедуру попереднього погодження з СБУ. Це 

спрощує і прискорює оформлення в’їзних віз, адже дипломатичній установі після 

прийому документів для оформлення візи з метою навчання не потрібно 

додатково направляти інформацію до СБУ на погодження. Якщо заклад вищої 

освіти прийняв позитивне рішення щодо прийняття на навчання абітурієнта та 

Висновки та подальші кроки 



оформив запрошення на навчання – електронне запрошення  відображається в 

електронному кабінеті вступника-іноземця. В результаті  іноземний абітурієнт 

має можливість в електронному кабінеті в  Єдиній міжвідомчій інформаційній 

системі відслідковувати процес прийняття рішення закордонною дипломатичною  

установою або візовим центром та отримати інформацію про результат 

оформлення візи з метою навчання; всі інші суб’єкти інформаційної взаємодії 

також можуть відслідковувати у Єдиній міжвідомчій інформаційній системі 

інформацію про оформлення або відмову в оформленні візи іноземцю після 

подання ним відповідних документів до закордонної дипломатичної установи 

України.   

Наразі розроблено першу частину описаного вище процесу та ведеться 

активна робота по розробці другої частини функціоналу Єдиної міжвідомчої 

інформаційної системи, що полягає у погодженні електронного запрошення 

компетентними органами. Орієнтовно даний етап має завершитися в березні 2024 

року. Затверджено наказ МОН «Про проведення приймальних випробувань 

модернізованого програмного забезпечення Єдиної міжвідомчої інформаційної 

системи щодо набору іноземних  вступників до закладів вищої освіти». 

Наступними кроками є опрацювання питання побудови комплексної системи 

захисту інформації та встановлення інформаційної взаємодії Єдиної міжвідомчої 

інформаційної системи із Єдиною державною електронною базою з питань освіти. 

 Крім того, для вдосконалення нормативно-правової бази МОН розроблено 

проєкт постанови Кабінету Міністрів України «Деякі питання прийому та 

навчання (стажування) у закладах професійної (професійно-технічної), фахової 

передвищої, вищої освіти України іноземців та осіб без громадянства» з метою  

організації прийому до закладів освіти України та навчання (стажування) 

іноземців з використанням Єдиної міжвідомчої інформаційної системи.  Даний 

проєкт постанови КМУ надіслано листом МОН від 15.09.2023 № 1/14090-23 на 

погодження до заінтересованих органів в установленому порядку.  Наразі 

опрацьовуються пропозиції до проекту постанови КМУ. 

Крім того, МОН надано відповідні пропозиції до проєкту Закону «Про внесення 

змін до деяких законів України щодо дебюрократизації діяльності центрального 

органу виконавчої влади у сфері освіти і науки», зареєстрованому у ВРУ від 

10.08.2023 під № 9601.  

Таким чином, доцільно відзначити позитивну оцінку реалізації 

експериментального проекту. З боку МОН вжито та продовжується вживання всіх 

необхідних заходів для створення Єдиної міжвідомчої інформаційної системи та 

забезпечення вступу іноземців до закладів вищої освіти України через зазначену 

систему.  

Додаток А 



Таблиця 1  

Кількість іноземних студентів (за країнами походження), що навчаються в 

закладах вищої освіти України станом на 01.01.2023 

Країна Основне 

навчання 

Мовна 

підготовка 

Післядипломна 

освіта 

За програмами 

академічної 

мобільності 

Загалом 

Індія 14321 167 47 0 14535 

Китай 5258 178 19 5 5455 

Марокко 4920 198 256 0 5374 

Нігерія 3199 211 58 0 3468 

Азербайджан 3199 9 16 0 3224 

Туркменістан 2291 84 14 0 2389 

Туреччина 1956 165 12 0 2133 

Єгипет 1219 17 16 0 1252 

Ізраїль 1223 7 12 0 1242 

Грузія 1204 3 8 1 1216 

Іран (Ісламська республіка) 663 55 7 0 725 

Ліван 562 8 42 0 612 

Туніс 555 28 11 0 594 

Гана 515 18 12 0 545 

Російська Федерація 517 3 6 0 526 

Узбекистан 498 5 17 0 520 

Пакистан 406 52 5 0 463 

Йорданія 397 19 21 0 437 

Алжир 287 114 2 0 403 

Болгарія 374 0 1 0 375 

Сирійська Арабська Республіка 343 5 27 0 375 

Еквадор 268 54 17 0 339 

Сполучене Королівство Великої 

Британії та Північної Ірландії 

334 1 1 0 336 

Вірменія 326 0 2 0 328 

США 290 1 7 0 298 

Польща 273 2 18 1 294 

Лівія 227 27 11 0 265 

Ірак 199 19 27 0 245 

Палестина 213 4 25 0 242 

Білорусь 227 0 3 0 230 

Судан 203 3 4 0 210 

Республіка Молдова 180 1 2 0 183 

Камерун 137 30 3 0 170 

Ємен 136 4 3 0 143 

Зімбабве 130 5 3 0 138 

Німеччина 120 1 4 1 126 

Танзанія 115 0 10 0 125 

Кенія 103 2 1 0 106 



Демократична Республіка Конго 71 15 3 0 89 

Бангладеш 63 20 4 0 87 

Особа без громадянства 76 4 4 0 84 

Республіка Корея 65 8 1 0 74 

Замбія 67 0 0 0 67 

Казахстан 65 1 0 0 66 

Конго 61 4 1 0 66 

Італія 52 2 1 0 55 

Намібія 48 3 1 0 52 

Монголія 50 1 0 0 51 

Швеція 48 1 1 0 50 

Таджикистан 47 0 3 0 50 

Канада 45 0 4 0 49 

Сомалі 23 8 16 0 47 

Литва 44 0 0 0 44 

Ангола 34 3 4 0 41 

Кот-Д`Івуар 39 1 0 0 40 

Ірландія 39 0 0 0 39 

Словаччина 37 1 1 0 39 

В`єтнам 35 1 0 0 36 

Непал 15 19 2 0 36 

Киргизстан 35 0 0 0 35 

Есватіні 34 1 0 0 35 

Японія 34 0 1 0 35 

Франція 26 1 3 1 31 

Афганістан 29 0 1 0 30 

Гвінея 23 7 0 0 30 

Фінляндія 29 0 0 0 29 

Греція 28 0 0 0 28 

Мальдіви 28 0 0 0 28 

Південна Африка 27 0 0 0 27 

Сьєрра-Леоне 23 3 0 0 26 

Мавританія 23 0 0 0 23 

Іспанія 22 1 0 0 23 

Ефіопія 20 2 1 0 23 

Комори 17 6 0 0 23 

Латвія 20 0 0 0 20 

Угорщина 20 0 0 0 20 

Нідерланди 18 0 1 0 19 

Кувейт 17 1 1 0 19 

Саудівська Аравія 13 4 1 0 18 

Уганда 16 0 1 0 17 

Ліберія 14 0 2 0 16 

Руанда 13 3 0 0 16 

Норвегія 14 0 1 0 15 

Об`єднані Арабські Емірати 13 1 0 0 14 



Данія 12 0 0 0 12 

Шрі-Ланка 9 2 1 0 12 

Бразилія 11 0 0 0 11 

Австралія 10 0 0 1 11 

Австрія 10 1 0 0 11 

Гамбія 10 1 0 0 11 

Чехія 10 0 0 0 10 

Естонія 9 0 0 0 9 

Колумбія 6 3 0 0 9 

Бенін 8 0 0 0 8 

Ямайка 8 0 0 0 8 

Кіпр 7 0 1 0 8 

Корейська Народно-

Демократична Республіка 

7 0 0 0 7 

Мозамбік 7 0 0 0 7 

Португалія 7 0 0 0 7 

Філіппіни 6 1 0 0 7 

Малаві 6 0 0 0 6 

Мексика 6 0 0 0 6 

Перу 4 0 2 0 6 

Бахрейн 5 0 0 0 5 

Лесото 5 0 0 0 5 

Швейцарія 5 0 0 0 5 

Бурунді 4 1 0 0 5 

Екваторіальна Гвінея 4 1 0 0 5 

Румунія 4 0 0 0 4 

Індонезія 3 0 1 0 4 

Того 3 1 0 0 4 

Буркіна-Фасо 3 0 0 0 3 

Мадагаскар 3 0 0 0 3 

Сенегал 3 0 0 0 3 

Чад 3 0 0 0 3 

Гаїті 2 1 0 0 3 

Південний Судан 2 0 1 0 3 

Бельгія 2 0 0 0 2 

Ботсвана 2 0 0 0 2 

Куба 2 0 0 0 2 

Люксембург 2 0 0 0 2 

Малайзія 2 0 0 0 2 

Малі 2 0 0 0 2 

Нігер 2 0 0 0 2 

Нова Зеландія 2 0 0 0 2 

Оман 2 0 0 0 2 

Панама 2 0 0 0 2 

Сингапур 2 0 0 0 2 

Тайвань, Провінція Китаю 2 0 0 0 2 

Тувалу 2 0 0 0 2 



Хорватія 2 0 0 0 2 

Албанія 1 0 0 0 1 

Антигуа і Барбуда 1 0 0 0 1 

Бруней-Даруссалам 1 0 0 0 1 

Венесуела (Боліварська 

Республіка) 

1 0 0 0 1 

Габон 1 0 0 0 1 

Гвінея-Бісау 1 0 0 0 1 

Гондурас 1 0 0 0 1 

Джибуті 1 0 0 0 1 

Домініканська Республіка 1 0 0 0 1 

Еритрея 1 0 0 0 1 

Ісландія 1 0 0 0 1 

Маврикій 1 0 0 0 1 

Малі Віддалені Острови США 1 0 0 0 1 

Сан-Томе і Принсіпі 1 0 0 0 1 

Сербія 1 0 0 0 1 

Словенія 1 0 0 0 1 

Таїланд 1 0 0 0 1 

Уругвай 1 0 0 0 1 

Чилі 1 0 0 0 1 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Додаток Б 



Таблиця 2  

Перелік закладів вищої освіти з найбільшою кількістю іноземних студентів 

станом на 01.01.2023 

Назва закладу освіти Кількість 

Харківський національний університет імені В.Н. Каразіна 3389 

Запорізький державний медичний університет 2875 

Харківський національний медичний університет 2429 

Національний медичний університет імені О.О. 

Богомольця 

2421 

Вінницький національний медичний університет ім. М. І. 

Пирогова 

2124 

Одеський національний медичний університет 1941 

Тернопiльський національний медичний університет iменi 

I.Я. Горбачевського Міністерства охорони здоров`я України 

1737 

Державний вищий навчальний заклад "Ужгородський 

національний університет" 

1547 

Дніпровський державний медичний університет 1504 

Київський національний університет технологій та дизайну 1466 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Додаток В 

Таблиця 3 

Найпопулярніші спеціальності серед іноземних студентів станом на 01.01.2023 

Назва спеціальності Кількість студентів 

Медицина 24224 

Стоматологія 2792 

Фармація, промислова фармація 2376 

Менеджмент 2269 

Музичне мистецтво 1095 

Право 1071 

Архітектура та містобудування 818 

Економіка 797 

Суднобудування 776 

Середня освіта 770 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Додаток Г  



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 Рисунок 1. Напрями навчання іноземців  у ЗВО України (за кількістю 

іноземців станом на 01.01.2023) 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


